Erioia épsuva perarAsiwy - Aarousiwv — dAukwv
EIAOZ
ATTOYPa@IKN €épguva yia 6AoUG Toug KAGdoug oikovopikAg dpacTtnpidtntag Tng NACE Rev. 1.1, ek1dg

atrd Ta KATAOTAMATA PE aTTagXOAnon Katw Twv 10 atépwy, TTou avikouv oToug KAGdoug 14.11 (Aatoueia

Hapudpwv Kal AoITTWv AiBwv yia olIkoBopIkEG xprAoeig) kal 14.21 (Aatoucgia okUpwv Kal dupou, £€6putn
€M@QAveIaKA Awn AUPoU), Ta OTToia EPEUVWVTAI OEIYUATOANTITIKG.

H &eiypatoAnTTiky pEBOOOG TTOU  XPNOIYOTTOIEITAl  €ival N PJOvOOTAdIAKK) OTPWHATOTTOINKEVN
dOelyparoAnyia. Ta KATaOTHPATA TTOU EPEUVWVTAI OEIYUATOANTITIKA, OTPWUOTWVOVTAI WG OKOAOUBWG:
I. Zrpwpa 1: 1-4 dTopa TTPOCWTTIKO
Il. ZTrpwpa 2: 5-9 dropa TTPOCWTTIKO
To kAdopa derypatoAnwiag ival epitou 27%.

EKTipNoON TWV XOPOKTNPICTIKWYV TNG EPEUVAG

a. ZuuBoAa

OpiCovTag pe 10 O€iKTN iTr] geipd €TMAOYNG MIAG €TTIXEIPNONG OTTO TO JEIYUATOANTITIKO TTAQICIO OTO

oTpWUaA h kai oupBoAiovrag pe Y €va atmd Ta XAPOKTNPIOTIKA TNG £pEUvag, YTTOPOUUE VO OPICOUHE TO
akoAouba:
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B. Aladikaoia eKTIUNOCEWV

O1 ekmiproelg Twv peyediv Y , Kai Y mpaypatotrolodvTal Je TIC GKOAOUBEG OXETEIC:
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H exTipnon tng diokUpavong Twv Yh Kal YA oiveral atod T oxéon:
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O ouvteAeoTAG peTaBAnTOTNTAG (%) TNG EKTIMNONG YA ToU ouvéAou diveTal aTTd TN OXEON:
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